
POLSKA PARAFIA 
ŚW. ANDRZEJA BOBOLI 

POLISH CATHOLIC MISSION 
LPCM HAMMERSMITH PARISH - Charity No 1119423 

WIADOMOŚCI PARAFIALNE 
22 Czerwca 2025        NIEDZIELA        Rok C      2584 

22-06-2025 08:30 Śp. Adam, Nina i Jędrek Skrzypkowiak. 

Uroczystość 
10:00 

Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o opiekę MB 
Kozielskiej dla Krystyny (mamy) i Mirka (brata) oraz całej rodziny. 

Bożego Ciała 
12:00 

O bł. Boże i opiekę MB Kozielskiej dla dzieci i ich 
najbliższych (z ok. rocznicy I Komunii Św.). 

XII NIEDZIELA 19:00 Śp. Halina Wagner (r. śm.) – int. fund. 
23-06-2025 10:00 Śp. Henryk Paszko (49 r. śmierci). 

PONIEDZIAŁEK 19:00 
O bł. Boże, dary Ducha Św., opiekę MB Kozielskiej i zdrowie 
dla Agnieszki (z ok. ur.) oraz jej przyjaciół i dobrodziejów. 

24-06-2025  
Ur. Nar. Św. Jana 

10:00 
Śp. Jan, Konstancja, Cezary, Dariusz oraz za dusze 
czyśćcowe. 

Chrzciciela  19:00 Śp. Jan Norbert Łątka (z ok. im.) - z int. żony z córkami. 
25-06-2025 10:00 O łaskę wiary, siłę i ulgę w cierpieniu dla Waldemara. 

ŚRODA 19:00 Śp. Barbara Malinowska (6 r. śm.); za zmarłych z rodziny. 

26-06-2025 10:00 
O świętość, łaski, opiekę i bł. Boże na każdy dzień, 
opiekę MB Kozielskiej i zdrowie dla ks. Marka (r. ur.). 

CZWARTEK 19:00 Śp. Elżbieta Szlachtycz. 
27-06-2025 10:00 Dziękczynna z prośbą o bł. Boże i opiekę MB Kozielskiej (z ok. ur.). 
Ur. NSPJ 
PIĄTEK 

19:00 
O bł. Boże i opiekę MB Kozielskiej dla ks. Marka (z ok. ur.) 
- z int. parafian. 

28-06-2025 10:00 Śp. Władysław Kusy (z ok. im.). 
SOBOTA 19:00 Śp. Władysław Kluk (z ok. im.) - z int. córki. 

29-06-2025  08:30 Śp. Teresa i Wiesław Krzywańscy. 

Uroczystość  
Św. Apostołów 

10:00 
Dziękczynna z prośba o bł. Boże i opiekę MB Kozielskiej 
dla Barbary i Andrzeja (z ok. 27. r. śl.);  
O łaski dla Piotra (r. ur. i im.). 

Piotra i Pawła 
12:00 

Dziękczynna z prośba o bł. Boże, opiekę MB Kozielskiej dla 
ks. Marka (z ok. r. święceń i ur.) - z int. Margaretki. 

XIII NIEDZIELA 19:00 
Dziękczynna z prośba o bł. Boże, opiekę MB Kozielskiej dla 
Piotra i Pawła oraz ich rodzin. 

********************************************************** 
W każdą niedzielę (przed południem) zapraszamy do Kawiarni na domowy 
obiad! Można go spożyć na miejscu lub zabrać do domu – rezerwacja: Mirek 

(07917008071). Zwracamy się z prośbą o pomoc przy obsłudze gości kawiarni. 

********************************************************** 
Dziś II TACA (wyznaczona przez PCM): na potrzeby Stolicy Apostolskiej  



NABOŻEŃSTWA – w tym tygodniu zapraszamy na nabożeństwa:  
(1) Różaniec niedzielny - 11:30, prowadzą Róże VII i chętni 
(2) Nabożeństwo do MB Kozielskiej - środa, po Mszy wieczorowej 
(3) Indywidualna adoracja Najśw. Sakramentu – czwartek, 19:30-21:00 
(4) Koronka do Bożego Miłosierdzia – piątek, po Mszy porannej 
(5) Godzinki ku czci M. Bożej – niedziela, 08:00 
(6) Różaniec niedzielny - 11:30, prowadzi Róża I i II 

NABOŻEŃSTWA CZERWCOWE – zapraszamy na nabożeństwa ku czci 
Najświętszego Serca Pana Jezusa – codziennie, po Mszy Św. wieczorowej, 
a w niedziele przed Mszą św. wieczorową, wystawienie Najśw. Sakramentu i litania. 

UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEGO SERCA PANA JEZUSA (27.06.2026) – jest 
związana z objawieniami jakie miała św. Małgorzata Alacoque z 10 czerwca 1675 r., 
kiedy to – podczas nawiedzenia Najświętszego Sakramentu - ukazał się jej Chrystus, 
a odsłaniając swoje Serce, powiedział: „Oto Serce, które tak bardzo umiłowało ludzi, 
że nie szczędziło niczego aż do zupełnego wyniszczenia się dla okazania im miłości, a 
w zamian za to doznaje od większości ludzi tylko gorzkiej niewdzięczności, wzgardy, 
nieuszanowania, lekceważenia, oziębłości i świętokradztw, jakie oddają mu w tym 
Sakramencie Miłości. Lecz najbardziej boli Mnie to, że w podobny sposób obchodzą 
się ze Mną serca służbie mojej szczególnie poświęcone. Dlatego żądam, aby pierwszy 
piątek po oktawie Bożego Ciała był odtąd poświęcony jako osobne święto ku czci 
mojego Serca i na wynagrodzenie Mi przez Komunię i inne praktyki pobożne zniewag, 
jakich doznaję. W zamian za to obiecuję ci, że Serce moje wyleje hojne łaski na tych 
wszystkich, którzy w ten sposób oddadzą Mu cześć lub przyczynią się do jej 
rozszerzenia”. (…) „W nadmiarze miłosierdzia Serca mojego przyrzekam tym 
wszystkim, którzy będą komunikować w pierwsze piątki miesiąca przez dziewięć 
miesięcy z rzędu w intencji wynagrodzenia, że miłość moja udzieli łaskę pokuty, iż nie 
umrą w mojej niełasce, ani bez Sakramentów świętych, a Serce moje będzie im 
pewną ucieczką w ostatniej godzinie życia”. Msze w tym dniu o 10:00 i 19:00. 

KOMUNIA 2026 – UWAGA: 28 czerwca br. koczą się zapisy na kurs 
przygotowujący do I Komunii. Rodzicom przypominamy o pewnych zasadach, 
dotyczących tych katechez. Kandydatami mogą być dzieci naszych parafian, z 
kartotekami aktywnymi co najmniej od 2024 roku – inne przypadki należy uzgodnić 
wcześniej z proboszczem. Dziecko ma mieć ukończony 8 rok życia (do 
31.08.2025). Chcemy w nich podjąć próbę zbudowania zespołu dzieci-rodzice-
katecheci, jak i prowadzenia w miarę systematycznych spotkań a przez rozmaite 
celebracje liturgiczne prowadzić przygotowanie do uroczystości komunijnych. 
Katechezy prowadzone będą również dla …rodziców! Aby dokonać zapisu trzeba 
zgłosić się do kancelarii.  

BIERZMOWANIE 2026 – UWAGA: 28 czerwca br. koczą się zapisy na kurs 
przygotowujący do bierzmowania.. Z troską duszpasterską chcemy pomóc 
kandydatom w przygotowaniu się do świadomego przyjęcia tego sakramentu. 
Kandydat ma mieć ukończony 14 rok życia i co najmniej od roku należeć do parafii. 
Zapisy TYLKO w kancelarii i z udziałem kandydata. 

KANDYDACI NA MINISTRANTÓW - zapraszamy chłopców i dziewczynki pragnących 
służyć przy ołtarzu. Zapisujemy się u ks. Zygmunta. 

SCHOLKA DZIECIĘCA – wszystkie dzieci, które chciałyby wielbić Pana Jezusa swoim 
śpiewem serdecznie zapraszamy do scholii. Można się zapisywać u p. Doroty, która 



prowadzi scholę. Spotkania odbywają się w niedzielę po Mszy św. o godz. 10.00. 

KANCELARIA PARAFIALNA - w związku ze zbliżającymi się wakacjami przypominamy, 
że Kancelaria Parafialna już od 1 lipca przechodzi na tryb wakacyjny, a to oznacza, że do 
6 września br. będzie czynna tylko w soboty, w godzinach 10.30-12.30! Prosimy o tym 
pamiętać przy planowaniu różnych spraw związanych z aplikacjami, wyjazdami czy 
zaświadczeniami. 

PIELGRZYMKA - do Medjugorje na Święto Podwyższenia Krzyża (12 - 19 Września 
2025). Cena: 600 funtów + €160.00 (płatne na miejscu). Szczegóły i możliwość 
płatności w QR Cods. PROGRAM: Dzień 1: lotnisko Gatwick (odprawa, przelot do 
Splitu i rozpoczęcie pielgrzymki); Dni 2 – 7: pobyt w Medjugorie – m. in. wspólne 
wejście na Križevac (nabożeństwo Drogi Krzyżowej), wejście na Podbrdo (zwane 
Górą Objawień), odwiedziny jednej ze wspólnot działających w Medjugorie. Każdego 
dnia: śniadanie, obiadokolacja i udział we Mszy św. Dodatkowo jeden dzień 
wypoczynku w Medjugorie, czas na spacery i refleksję, a także jeden dzień na plaży. 
Istnieje również możliwość wycieczek fakultatywnych! A. Mostar – orientalne Stare 
Miasto i słynny most (obiekt z Listy UNESCO) – 30€, ale min. 25 os., B. wodospady w 
okolicach Medjugorie oraz do Tihaliny (nawiedzenie kościoła św. Eliasza) – 30€, ale 
min. 25 os., C. rejs po Adriatyku (z czasem na plażowanie oraz lokalnymi napojami i 
lekkim lunchem na pokładzie) – 50€, ale min. 25 os, D. Dubrownik (perła Dalmacji) - 
już sam dojazd jest atrakcją, gdyż po drodze wspaniałe bośniackie góry, słynny nowy 
chorwacki most. Zwiedzanie miasta z lokalnym przewodnikiem: mury miejskie, 
Brama Pile, kościół franciszkański, kolumna Orlando, katedra, Pałac Sponza, Pałac 
Rektorów, spacer ulicą Stradun; dodatkowo w czasie wolnym możliwość rejsu na 
wyspę Lokrum lub spacer po murach. W ciągu dnia Msza św. Cena - 50€, ale min. 
25 os. W sprawie płatności w złotówkach prosimy o kontakt z biurem 
pielgrzymkowym. Poniżej podajemy link do szczegółowych informacji i zapisów: 

https://grupy.misjatravel.pl/kszapasnik  
Płatność w funtach na konto podane w umowie lub online przez link: 

https://paywall.imoje.pl/multipayment/3f31a72c-69ac-462a-97e9-3f7c176516f1, 

NOWA PIELGRZYMKA (!!!) – tym razem zachęcamy, by wybrać się do 
Meksyku (GUADALUPE) – śladami Cristiady. Termin: 07 – 18 Styczeń 2026. 
Cena £3,200.00 + $300.00 Plany: (Miasto Meksyk – bazylika Matki Bożej 
z Guadalupe – Teotihuacan – Tepotzotlan – Queretaro – San Miguel de Allende 
– Guanajuato - Wzgórze Cubilete – Sanktuarium San Juan de los Lagos – 
Sahuayo de Michoacán – Taxco – Cuernavaca. I wiele, wiele więcej…). 
Szczegółowy program podany zostanie w najbliższym czasie.  
Zapisy i informacje: Ks. Zygmunt, +44 7365 923585 

KALENDARZ DUSZPASTERSKI 
22.06.2025, Kaplica MB, 11:30: Różaniec niedzielny - prowadzi Róża VII i chętni 
22 i 29.06.2025, Kaplica MB, 13:00: Godzinki do Niepok. Poczęcia NMP 
22 i 29.06.2025, Kościół i Kawiarnia, 10:00: Schola - Dyżur liturgiczny i spotkanie 
22 i 29.06.2025, Kościół, 18:30: Nabożeństwo Niedzielne 
24.06.2025, Kościół, 19:00: Szafarze - Msza i spotkanie formacyjne - odwołane 
25.06.2025, Kaplica MB, 19.00: Nabożeństw do MB Kozielskiej Zwycięskiej 
25.06.2025, Kawiarnia, 20:00: Próba chóru parafialnego 
27.06.2025, Zakrystia, 18:00: Ministranci - Spotkanie – Gr. IV + S (najstarsi i seniorzy) 
29.6.2025, Kościół: II Taca: na fundusz remontowy kościoła 
29.6.2025, Kościół: Sakrament Namaszczenia Chorych 



APEL „PLAYER” – drodzy Parafianie i Przyjaciele, tydzień temu ogłosiliśmy 
zbiórkę pieniędzy na broadcaster, a dziś chcemy powiedzieć, że jesteście 
wspaniali, bo udało się nam już zebrać £4,737.75    Głównymi ofiarodawcami są 
osoby prywatne, im więc dziękujemy w pierwszej kolejności. Jesteśmy też wdzięczni 
darczyńcom grupowym, ale zwracamy się z nieśmiałą prośbą o wsparcie do firm, 
które mogłyby i miałby taką możliwość. Co prawda, sprzęt coraz częściej się 
zawiesza, ale wiedza i wytrwałość naszego IT Engineer przywraca go do działania – 
oby jak najdłużej! Właściwie pozostaje na walka z czasem, gdyż - mimo, że obróbka 
i przesyłania sygnału audio-video została zautomatyzowana - przetworzenie w czasie 
rzeczywistym tak ogromnej ilości wymaga sprawnego broadcastera, a bez wymiany 
jego wymiany cały serwis jest niemożliwy do utrzymania. Stara jednostka centralna 
zawiesiła się w tym tygodniu już kilka razy! Zatem jeszcze raz zwracamy się z gorącą 
prośbą o pomoc w zebraniu środków na zakup nowego broadcastera i chociaż koszt 
to nadal £15K, ufamy, że wspólnie będziemy w stanie sprostać temu wyzwaniu. 
Serdecznie dziękujemy za wszelkie dowody życzliwości i modlitwy. Na stronie 
PLAYERa umieszczony został „termometr”, pokazujący aktualny stan zbiórki. Są tam 
też opisane i udostępnione bezgotówkowe metody dobrowolnych wpłat. Ofiary 
można również wpłacać bezpośrednio na nasze konto parafialne albo w formie 
czeków (szczegóły w ramce poniżej). 

PODZIĘKOWANIA – serdeczne za każdą modlitwę, dobre słowo i za dary 
materialne. Wszystkich chętnych Zapraszamy na codzienne Msze św. (10 am 
i 7 pm) i na środowe wieczory z czuwaniem u stóp Pani Kozielskiej, gdzie modlimy 
się nieprzerwanie za Parafię, Parafian oraz Ofiarodawców i Dobroczyńców. 

Ofiary, datki, zbiórki i tace za okres: 18-24.05.2025:           £6,248.30 

OFIARY Gift Aid (koperty+SO+DD+FPI+contactless)      £1,169.00 
TACA NIEDZIELNA (SO+DD+FPI+contactless)          £2,119.55 
KAWIARNIA (cash+contactless)                   £1,960.19 
KIERMASZ WLKAN (contactless)                    £ 641.43 
SKLEPIK + DZIEŁA EWANGELIZACYJNE (cash+contactless)    £ 358.13 

Wydatki na kościół i parafię od 18-24.05.2025:              £5,584.04 

Jeśli ktoś pragnąłby złożyć dobrowolną ofiarę na rzecz naszej parafii 
lub cel przez siebie wskazany, prosimy, by skorzystać z poniższych danych 

bankowych: Przelew, SO lub DD 
PCM HAMMERSMITH, S/C.: 30-94 -57, Acc.: 00619171 

Czeki prosimy adresować w dalszym ciągu na: PCM HAMMERSMITH 

UWAGA: Ofiary z int. mszalnych prosimy przesyłać na:  
Z ZAPASNIK, Sort code: 23-69-72, Acc.: 25344445 

22.06.25: 1. Rdz 14, 18-20 Ofiara Melchizedeka.; Ps  110 Jesteś kapłanem, tak jak Melchizedek; 
2. 1 Kor 11, 23-26 Ilekroć spożywacie ten chleb i pijecie kielich, śmierć Pana głosicie. 
3. Łk 9, 11b-17 Rozmnożenie chleba. 

Duszpasterze: ks. Zygmunt Zapaśnik, proboszcz; ks. Marek Reczek, rezydent. 
Kancelaria: czynna w środy i soboty: 10:30-12:00 oraz we czwartki: od 17:30-19:00. 

Telefon: 020 8743 8848.  
Adres: 1 Leysfield Rd, W12 9JF, http://bobola.church, email: church@stbobola.co.uk  


